RENCANA PELAKANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)

NamaMadrasah : MA Alkhairaat Pusat Palu
Kelas/Semester X1 /Genap
Mata Pelajaran : Al Qur'an Hadits
TahunPelajaran : 2019/2020
Waktu : 1 x pertemuan ( 2 x 45menit)
A. TUJUAN PEMBELAJARAN G. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Selama dan setelah mengikuti proses Pendahuluan:
e Salam dan doa

pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat: | , Mengabsen
1. Memiliki sikap ikhlas dalam beribadahl ,  Apersepsi
sebagai implemantasi dari pemahaman ayat- Kegiatan Inti:
ayat Al-Qur’an tentang keikhlasan dalam| o peserta didik membaca/menyimak penjelasan
beribadah pada Surah al-An‘am: 162-163,; materi isi surah al-An‘am: 162—163.
Surah al-Bayyinah: 5; dan hadis riwayat Al{
Bukhari dari Aisyah r.a. Penutup

e  Guru dan siswa menyimpulkan
B. Kompetensi Dasar e  Melakukan refleksi/Tanya jawab,penugasan dan

1.5 Memiliki sikap ikhlas dalam beribadah sebagai | | g;?gg:s' materiberikutnya
implemantasi dari pemahaman ayat-ayat Al-
Qur'an tentang keikhlasan dalam beribadah pada
Surah Al-An‘am: 162-163; Surah Al-Bayyinah:
5; dan hadis riwayat Al-Bukhari dari Aisyah r.a

C. NDIKATOR:

Peserta didik memiliki sikap ikhlas dalam beribadah
sebagai implemantasi dari pemahaman ayat-ayat
Al-Qur’an tentang keikhlasan dalam beribadah
pada Surah al-An‘am: 162-163; Surah al-
Bayyinah: 5; dan hadis riwayat Al-Bukhari dari
Aisyah r.a

D. MATERI INTI:

Indahnya Ikhlas Dalam Beribadah

E. METODE: H. PENILAIAN

e Ceramah, Diskusi, TanyaJawab Non tes

F. MEDIA/SUMBER BELAJAR:
e  Buku Guru quran hadits kelas X
. Buku Siswa Fqur'an hadits kelas X

® Sikap, melalui observasi, pengamata
Tes(Pengetahuan)

® PG, Isian dan uraian

® Referensi lainnya
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